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Równania różniczkowe. Zestaw 2

1. Znaleźć rozwia̧zania ogólne równań o zmiennych rozdzielonych

a) y′ =
√

y
t
, b) y − tdy

dt
= 1 + t2 dy

dt
, c) y′ = y

ln y
tgt, d) 2

√
ty′ =

√
1− y2,

e) y′ = −ey+t+1, f) y′ = t−ty
ty+t−y−1 , g) ey(1 + t2)dy

dt
− 2t(1 + ey) = 0.

2. Znaleźć krzywa̧ ca lkowa̧ równania y′ − 2y + 3 = 0 przechodza̧ca̧ przez punkt (0, 1).

3. Wyznaczyć krzywe ortogonalne do podanych rodzin krzywych

a) y = C(t + 1)e−t, b) y = C sin t− 2, c) ty = Cey, (C ∈ R).

4. Wyznaczyć rozwia̧zania ogólne równań różniczkowych jednorodnych

(a) y′ = cos2 y
t

+ y
t
,

(b) y′ = y2+t2+ty
t2

,

(c) y′ = 9t+y
t+y

,

(d) y′ = 2t−y
t−y .

5. Rozwia̧zać problem Cauchy’ego

y′ =
(y
t

)2
− 5

y

t
+ 9, y(1) = 4.

6. Rozwia̧zać problem Cauchy’ego {
y′ = y

t
+ 2 t

y

y(1) = −4 .

7. Rozwia̧zać równanie y′ = y
t
(1 + 5 ln y − 5 ln t). Rozwia̧zanie podać w jawnej postaci i

określić jego dziedzinȩ.

8. Rozwia̧zać równania

(a) y′ = y − 3t + 4,

(b) y′ = (2t + y − 3)2 − 4t− 2y + 5,

(c) y′ = sin(t− y),

(d) y′ = 1
2t+y

+ 2t + y − 2.

9. Znaleźć rozwia̧zania równań

(a) y′ = −8t+4y+1
4t+2y+1

,

(b) y′ = t+y−2
y−t−4 ,

(c) y′ = − t−2y+5
2t−5y+4

,

(d) (y − t)dt = −(y + t)dy.
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